Pruebas de Acceso a Estudios de Grado para mayores de 25 anos.

Materia: MATEMATICAS

@ @ @ I l M Instrucciones: El alumno deberd contestar a una de las dos opciones propuestas A o B.

Los ejercicios deben redactarse con claridad, detalladamente y razonando las respuestas.
Puedes ntilizar cualquier tipo de calenladora. Cada ejercicio completo puntia 2,5 puntos.

UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

PROPUESTA A

1A. a) Enuncia el Teorema de Rouché-Frébenius. (0,5 puntos)
b) Clasifica el siguiente sistema de ecuaciones lineales:

zx + y + 2z = —1
y + z = 1 (1 punto)
de — y + 2 =

c) Resuelve el sistema anterior, si es posible. (1 punto)

2A. Dada la funcion

~Bme*tl sie< 1
f@) = a2+ 5z +4 fia 5 1
—_———— S1 =
a2+ 3z + 2
a) Estudia su continuidad en @ = —1. (1,5 puntos)

b) Calcula la pendiente de la recta tangente a la grafica de f(z) en el punto de abscisa z = 0. (1 punto)

3A. Dada la funcion

a) Determina sus asintotas. (1,25 puntos)
b) Determina sus extremos relativos y sus intervalos de crecimiento y decrecimiento. (1,25 puntos)

4A. a) Calcula la integral definida

2y
f ;idza; (1,25 puntos)
1 o

b) Calcula el médulo del vector # x ¥, donde @ = (1,1,0), ¥ = (0,1,1) y x indica el producto vectorial
de vectores. (1,25 puntos)

(sigue a la vuelta)
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UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LAMANCHA

PROPUESTA B

1B. Dadas matrices A, B, C' y X cuadradas de orden 3 y la ecuacion matricial X - A — 3C' = B, se pide:
a) Despeja X. (1 punto)
b) Caleula X para el caso particular

3 10 3 -1 0 -1 0 1
A=|5 2 0|, B=]| -2 11 v Gl= 00 2 (1,5 puntos)
0 0 1 1 0 0 1 11
2B. Calcula los siguientes limites:
., Va—ax—1 p T . L.
a) ll_lgﬁ, b) mgifoo =i (1,25 puntos por limite)

3B. Dada la funcién f(z) =23 + az® — 2 + 1, donde a € R:

a) Calcula el valor del parametro a para que f(x) tenga un punto de inflexién en el punto de abscisa
z = —2. (1,5 puntos)

b) Para el valor del pardmetro a = —1, caleula la ccuacién de la recta normal a la grafica de f(x) en el
punto de abscisa 2 = 0. (1 punto)

4B. a) Calcula la integral
f:l? cosz dx (1,25 puntos)

b) Calcula la ecuacién general del plano que contiene al punto P(0,1,0) y a la recta

r=14+A
r=4 y=-»\ AeR. (1,25 puntos)
z=A




